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ANAGVE GOUPOVE LE TO VOHO YIG TO YEWTENAXIO HE Ta OTOIXEIC (1,2,3,.......,44,45,1) Kai £pBaddy 7836,00T.4.
Ttou Bpioketar o 8£0m "MIKPH BIFAA” TG T.K. Zaykpiov Afuou NGEOY Kat Mikpav KUkAGSwY TG
Nepipepiariic Evotntac N&gow ot
@) €iva 4PTIO Kat OIKOBORIAGIHO KATA KAVGV WG TPOG T0 EPABOY Kal TIC BIACTACEIC SBPPVa

HE TG TOAEBOMIKEG BIATGEEIG TIOV 1XG0L Oripiepat
B) BpiokeTal EKTOG OXEBIOU, EKTEG OpItaV OIKIOHOD Kalt EKTOG Z.0.E.
Y) BEv epminTen oTiC SlaTdgeic v. 1337/83 DI E10QOPGV TE YN Kal Xprip
8) EVI6G aUTOL B BiépXOVTal EVAEPIEQ YPARKES LPNNG TONG TG AEH i aywydq UOIKaD aepiou Kat
£) EVT6 QUTOL ) OE AMGOTAON PIKPOTEPN TV 201 GG AUTO BE BIEPXETAN Pép
) n andoTaon Tou aypoTeyiaxiov ard ™ BGAACCA Eival 5504 TERITO K GTIO TOV KOVTIVGTEPO OIKIOKG T0U
Kaotpakiov 1535y mepinov.
1) T0 HEGO UWOHETPO M6 T BAAGOOK Eival 9,004 TERITIOV Kal N HEGN KAIGN TOL 2% TiEpiTou
6) 0 APIBOC PUNACL 0T XAPTN I.Y. TIou BRIOKETaI TO GYPOTEAXIO Efval
H MHXANIKOZ

FENIKOI OPOI AOMHZHZ
EKTOZ OPION OIKIMOY (M1.A. 24.05.1985 - ®.E.K. 270A"/31.5.1985 & N.3212 - ®.E.K. 308A"/31.12.2003)

APTIOTITA KATé KAVOVA  (Y1a TIPGOWTIO GE KOIVXPNOTO 5p0H0)
Ead6y 4.000T 4. - T6OWTO 25,000
(Y10 TPOOWITO OE AEBVEIC, EBVIKEC ETGPXIKEC, ANOTIKE Kol KOVOTIKEG 0300¢
G Kat € EYKATAAEILEVA THIHATG TOUG KAl OE GIBNPOBPOMIKES YPUHKE)
Ead6v 4.000T.41. - Tp6owTO 45,004 - BABOC 50,004

APTIOTIIT KaTé TApEKKAIOT (XWPIC TPOGITO OE 5ptio)
ELadov 4.000T.H. (Mpo 31.12.2003)
(Y10 TPOOWITO OE AIEBVEIC, EBVIKEC EMGPXIGKEC, ANOTIKES KOl KOIVOTIKEG 0300¢
Ko oe TUAKATE TOUG Kal 08 YPappEC)
Ead6y 2.000T.pi. - Tp6oWTO 25,004 - BABoC 40,004 (mpo 17.10.1978)
EpBad6v 1.200T.p1. - Mp6owrio 20,004 - BABog 35,004 (1o 12.09.1964)
Epadéy  750T.p. - mpocwo 10,004 - B&B0C 15,004 (npo 12.11.1962)
(EVTOQ TG ZOVNC TOAEWV Kal OIKIGHGVKG! PO 24.04.1977)

Eadoy 2.000T 4.

(OPOI AOMHZHZ [1A KATOIKIA)
ZOVTEAEOTAC AdNONG: (i yewtepaxia pe epBadov £wc 4.000T..)

0.5.0,20  péyiom 50unon 200,00t

(via yewrepéxia e eppadov ané 4.000 £wg 8.000T.41.)

AduNeN = 200 + (EuBadév Mewtepiaxiov - 4.000)X0,02

(Via yewrepéxia e pBadov and 8.000T.4. Kat avw)
A6unon = 200 + (EMRABGV MEwTepaxiou - 8.000)X0,01
MéyioT emtpenouevn A6unon: 400,00T.p.

Ywog kiopatoc: 7,500 (800 6pogor)

KéAugn: 10%

AHAQSH IAIOKTHTH N. 4030/11

H KATw81 UTTOyEYpappEVN SOIKITOL Mapia SMAGVe 6:
- Ta 6pIa TOU YEWTENGXIOV pE Ta OTOIXEIG (1,2,3,.....44,45,1) Tou Bpioketar om B0 "MIKPH BIFAA” TG T.K.
Zaykpiou Aripiou NGEOU Kai Mikp&v KUKAGBGY TG Mepigepeiaxiic EvTnTac NaEou unedeixBoay ané epiéva kai
- £UBGVOLTI I TV aKPIREIX TV SNACUMEVGY 0PIV ToL yewTapaxioy Kat yia TV Grapén kai Ty artia Tou
SIKAIGHATSS OV Va 1NTGE TV €K30aN GBEIAC 0HNaNG

H AHAOYZA

OPOI AOMHEHS:

EMBAAO THIMEAOY (1,2,3,...,44,45,1) = 7836,00 T
EMITPEMNOMENH KAAYWH: 7836,00 X 0,10 = 783,60t

EMITPEMOMENH AOMHSH: (4000 X 0,20)+(3836 X 0,02) = 200+76,72t = 276,721,
YWOS KTISMATOS: 7,504

0POOI: EQS 2

EMBAAON FEQTEMAXIOY

Ei2a, asssa = 7836,000%

23,

MAPATHPHEEIS

1. To Bitiypapa £ival EVTaypEvo 0To KpATIKS GHOTIHG CUVTETaYHEVEY ETTA 87
2. 01 BIGOTACEIC KAl Ta £4PaSA UTOAOYIOTKAY GVGAUTIKG GMO TIC GUVTETAYHEVEC Ty KOPUGMDY.
3. H eZ6pmon ané 1o EFZA 87 TpaypaTononenKe pe o0oTnUa GPS Kal KGVOVTAG XPran Tou EANNVIKoO
ZUoTHHaTog Eviomiouod HEPOS

IAIOKTHEIAS SO®IKITOY MAPIAT.

X
1 X=622517.8319
2 X=622509.1859
3 X=622502.8639
4 X=622498.1138
5 X=622493.6932
6  X=622489.0888
7 X=622484.0477
8 X=622481.1835
9 X=622478.6293
10 X=622476.3867
11 X=622474.7543
12 X=622472.3262
13 X=622466.7908
14 X=622463.8962
15 X=622458.1247
16 X=622455.4387
17 X=622452.2096
18 X=622448.7349
19 X=622441.9657
20  X=622438.6086
21 X=622438.3383
22 X=622436.4485
23 X=622434.4429
24 X=622431.7224
25 X=622428.1297
26 X=622426.7166
27 X=622426.7978
28 X=622425.7692
20 X=622420.1946
30  X=622417.1812
31 X=622415.0217
32 X=622407.1659
33 X=622408.7029
34 X=622426.6039
35 X=622436.3003
36 X=622442.2033
37 X=622452.0543
38 X=622461.5284
39 X=622464.5511
40 X=622472.4270
41 X=622478.4945
42 X=622482.6738
43 X=622488.0110
44 X=622496.4687
45 X=622500.1226

Y
¥=4098200.7602
¥=4098206.9114
¥=4008211.2111
¥=4098213.8602
¥=4008215.3498
¥=4098215.8509
¥=4098214.8528
¥=4098213.4920
¥=4008211.4626
¥=4098208.9814
Y=4098206.5740
Y=4098202.0749
Y=4098189.8575
Y=4098183.7502
Y=4098170.8632
Y=4098165.1605
Y=4098158.5650
Y=4098151.5743
Y=4098139.2527
Y=4098132.5375
Y=4098131.3288
Y=4098127.3484
Y=4098123.1351
Y=4098118.8074
Y=4098114.8472
Y=4098111.4623
Y=4098107.7160
Y=4098103.2171
Y=4098091.4844
¥=4098084.3963
¥=4098078.1300
¥=4098051.0379
¥=4008046.4422
¥=4098038.4978
¥=4098036.3876
¥=4098035.8453
Y=4098055.4497
¥=4008074.9722
¥=4098082.5395
¥=4098101.0839
¥=4098116.5771
¥=4098126.4943
Y¥=4008138.2384
¥=4098155.5865
¥=4098164.8928




